
نخستین شکست لالیگایی رئال مادرید شنبه شب بالاخره رقم 

خورد و زین‌الدین زیدان که تعدادی از ستاره‌هایش را به دلایل 

مختلف در اختیار نداشت در زمین مایورکا شکست خورد. رئالی‌ها 

حالا صدر جدول را به رقیب دیرینه واگذار کرده‌اند و اگرچه تا پایان 

فصل زمان زیادی باقی‌مانده اما نمایش تیمش در هفته‌های 

اخیر و به‌خصوص برابر مایورکا نگرانی‌هایی را میان هواداران به 

وجود آورده است. 

تجربه ناموفق

زیدان این ایده را در سر داشت که با همان استراتژی قبلی خود 

که به کمک آن توانست دوگانه را در فصل 2017-2016 کسب 

کند در این فصل تیمش را راهی زمین کند. او در آن زمان در 

دیدار برابر تیم‌هایی چون ایبار، لگانس، گرانادا و خیخون که در 

رده‌های پایین جدول حضور داشتند از نفرات ذخیره و تیم دوم 

خود استفاده می‌کرد تا ستاره‌های تیمش فرصت کافی برای 

استراحت داشته باشند و در مسابقات مهم با تمام قوا حاضر 

شوند. این استراتژی در آن فصل نتیجه داد و رئال هم لالیگا را 

برد و هم لیگ قهرمانان را فتح کرد اما در این فصل اوضاع کاملا 

فرق می‌کند. 

سرمربی فرانسوی در مصاف با اوساسونا در این فصل هشت 

تغییر در تیمش ایجاد کرد و به برتری 2 بر صفر نیز رسید اما 

اوضاع در سن‌مویکس کاملا فرق کرد. اعتماد به بازیکنانی چون 

اودریوزولا، ایکو، خامس و یوویچ نتیجه نداد و تیم او با یک گل 

شکست خورد. در این شرایط شاید رئال خوش شانس بوده که 

ال‌کلاسیکوی هفته آینده به تعویق افتاد تا در وضعیت کنونی 

برابر بارسای صدرنشین قرار نگیرد. 

از سوی دیگر رئال سه‌شنبه‌شب در ورزشگاه علی‌سامی‌ین 

استانبول میهمان گالاتاسرا است تا سومین دیدار خود در 

لیگ قهرمانان را برگزار کند. دیداری حساس و سرنوشت‌ساز 

برای زیدان و تیمش که می‌تواند تا حدی آینده این تیم در ادامه 

رقابت‌های این فصل لیگ قهرمانان را مشخص کند. رئالی‌ها در 

دو بازی قبلی خود برد نداشته‌اند و پس از شکست در پاریس، برابر 

بروخه بلژیک نیز در برنابئو به تساوی 2 – 2 رسیدند تا حتی کار 

صعود آنها به دور بعد هم سخت شود. حذف در مرحله گروهی 

برای قهرمان 13 دوره این مسابقات اصلا قابل قبول نیست و یک 

فاجعه محسوب می‌شود. 

رئال در مصاف با مایورکا و در غیاب تونی کروس، از خامس و 

ایکو در میانه میدان استفاده کرد اما این دو بازیکن نتوانستند 

جای خالی ستاره آلمانی را پر کنند. خامس پیش از شروع هفته 

بازی‌های ملی در فرم خوبی قرار داشت و حتی موفق به گلزنی هم 

شده بود اما در این بازی و تنها با گذشت دو هفته از آن زمان بسیار 

ضعیف ظاهر شد. پاس‌های اشتباه او در میانه زمین باعث شد 

تا رئال نتواند به خوبی مهاجمانش را تغذیه کرده و به گل برسد. 

هافبک کلمبیایی حتی در برگشت‌ها هم به‌خصوص در نیمه اول 

عملکرد ضعیفی داشت و روی گل مایورکا هم جای خالی او حس 

شد. در نیمه دوم تلاش بیشتری داشت تا رئال را از شکست نجات 

دهد اما درنهایت نتوانست برای تیمش مفید باشد. 

ایسکو هم از آمادگی بدنی دور بود که شاید مهم‌ترین دلیل آن 

مصدومیت اخیرش بود. نمایش ضعیف او در این دیدار نشان 

داد که اصلا شایسته حضور در ترکیب اصلی نبوده است. ایسکو 

از زمانی که مالاگا را به مقصد مادرید ترک کرده‌ است حضورش 

در زمین روند نزولی داشته و در حالی که در فصل نخست در 58 

درصد بازی‌های تیمش حضور داشت این آمار در سال‌های بعد 

به ترتیب 71درصد، 56درصد، 42درصد، 53درصد، 33درصد 

و 13درصد بوده و تقریبا به یک نیمکت‌نشین محض بدل شده 

است. لوکا یوویچ جوان نیز که قرار بود مشکل گلزنی رئال در 

این فصل را حل کند هنوز نتوانسته نمایش خوبی داشته باشد و 

پس از هشت بازی و 287 دقیقه پایش به گلزنی باز نشده است. 

 بدتر از سولاری

زیدان پس از عملکرد ضعیف سانتیاگو سولاری قرار بود رئال را از 

بحران خارج کرده و تیمش را دوباره به اوج برگرداند اما عملکردش 

در دوره دوم حضورش روی نیمکت این تیم فعلا از سولاری بدتر 

بوده است. در حالی که زیزو در 20بازی در لالیگا تنها 10 برد 

داشته و 50 بازی‌ را با پیروزی پشت سر گذاشته است. سولاری 

70/59 درصد برد در دیدارهایی که روی نیمکت این تیم بود 

را کسب کرد و عملکرد به مراتب بهتری نسبت به مربی فعلی 

داشت. البته زیدان در دوره نخست حضورش 70/83 درصد 

از بازی‌هایش را برده بود اما در دوره جدید دیگر رونالدویی در 

تیم نیست که بتواند در شرایط بحرانی تیمش را نجات داده و با 

گلزنی‌هایش ضعف‌های تیم را برطرف کند. 

تبعات نخستین شکست رئال در لالیگا

زیزو در سراشیبی

حبیبی: در گروه سختی هستیم
هادی حبیبی، سرمربی تیم کشتی دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »تسنیم« 

در مورد هفته دوم لیگ برتر آزاد و مصاف این تیم با رعد پدافند ساری اظهار داشت: 

»با تمام قدرت و با خارجی‌هایمان در ساری کشتی خواهیم گرفت. اگر امتیاز این 

مسابقه را هم بگیریم با خیال راحت‌ به لیگ ادامه خواهیم داد.«  وی با اشاره به 

پیروزی هفته گذشته تیمش مقابل »تا ثبت جهانی توس« تاکید کرد: »مسابقه 

سختی را پشت سر گذاشتیم. تیم »تا ثبت جهانی توس« از نظر مالی شرایط خوبی 

دارد و از نیروهای خوبی بهره می‌برد. کسب این پیروزی در شروع لیگ برای ما 

خوب بود، خصوصا اینکه به دلیل پیش رو داشتن مسابقات امیدها و ارتش‌های 

جهان، دو کشتی‌گیر اصلی‌مان را در اختیار نداشتیم و به سرمربی تیم ملی امید 

قول داده بودیم فقط از یکی از ملی‌پوشان‌مان استفاده کنیم و به همین دلیل 

سرلک را در ترکیب قرار ندادیم و فقط حسین شهبازی برای ما کشتی گرفت.«  

حبیبی ادامه داد: »ما در گروه سختی قرار داریم. دو رقیب قدرتمند داریم)تا ثبت 

جهانی توس و رعد پدافند ساری(، به همین دلیل باید با انرژی بیشتر به کشتی‌ها 

ادامه دهیم.«  سرمربی تیم دانشگاه آزاد اسلامی در پاسخ به این سوال که با توجه 

به شکست پیمان بیابانی در هفته اول، مقابل نماینده ساری از کدام کشتی‌گیر 

استفاده خواهند کرد؟ گفت: »ما در وزن ٦٥ کیلوگرم امیرمحمد یزدانی و پیمان 

بیابانی را در اختیار داریم. تمرینات یکی دو روزِ منتهی به مسابقه مشخص خواهد 

کرد کدام کشتی‌گیر برای ما روی تشک خواهد رفت. در هفته اول توقع از بیابانی 

بیشتر بود اما امیرحسین مقصودی واقعا باکلاس کشتی گرفت و نشان داد مدال 

طلای جوانان جهان، برازنده او بوده است.« 

پیام تبریک جوانمرد
 به مناسبت هفته تربیت‌بدنی

کمال جوانمرد، مدیرکل ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی در پیامی 

هفته ‌تربیت‌بدنی را به جامعه ورزش ایران تبریک گفت.  جوانمرد در پیام خود 

به مناسبت آغاز هفته تربیت‌بدنی با اشاره به فرمایشات رهبر معظم انقلاب 

مبنی ‌براینکه »ورزش گرچه برای جوانان لازم، اما برای سالخوردگان امری واجب 

است«، اظهار کرد: »ورزش نباید به هفته تربیت‌بدنی محدود شود بلکه این 

هفته حالت نمادین دارد و هر روز، روز ورزش است. ورزش یکی از فاکتورهای 

سلامت است و نشاط و شادابی به‌خصوص برای جوانان را به ارمغان می‌آورد. 

ورزش همچنین کارکردهای متنوع فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی و سیاسی 

نیز دارد و باید از ظرفیت‌های ورزشی در راستای تعالی انسان و پیشرفت توسعه 

جامعه استفاده لازم صورت بگیرد.«  وی در پایان پیام خود تاکید کرد: »امیدوارم 

همه ورزشکار باشند و در کنار ورزش، پیروی از روح بلند ورزشی، پهلوانی و اقتدا 

به مولایمان حضرت امیرالمومنین)ع( فراموش نشود. اینجانب به نمایندگی از 

جامعه بزرگ ورزش دانشگاه، هفته تربیت‌بدنی و ورزش را به یکایک کارکنان، 

اساتید و دانشجویان این دانشگاه تبریک عرض نموده و تقارن این هفته با ماه 

ایثار و شهادت، ماه صفر را فرصتی برای گسترش آموزه‌های دینی و اخلاقی و 

فرهنگ عاشورایی برای مدیران، مربیان و قهرمانان عزیز دانشگاه می‌دانم و از 

درگاه خداوند متعال و در ظل توجهات حضرت ولیعصر)عج( و منویات مقام 

معظم رهبری توفیق روزافزون را برای جامعه بزرگ ورزش دانشگاه، استان و 

کشور مسالت می‌نمایم.«

ورزش دانشگاه
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فاوره: شایسته برد بودیم
لوسین فاوره، سرمربی دورتموند پس از برتری یک بر صفر تیمش در مصاف 

حساس با مونشن‌گلادباخ گفت: »به نظرم ما با شایستگی به پیروزی رسیدیم و با 

سختکوشی به این برد دست یافتیم. مونشن‌گلادباخ فشار زیادی به ما به‌خصوص 

در نیمه دوم آورد. ما دو گل زدیم که آفساید اعلام شد و موقعیت‌های گلزنی خوب 

دیگری هم خلق کردیم. روی هم رفته، ما موقعیت‌های گلزنی بیشتری نسبت به 

مونشن‌گلادباخ داشتیم، هرچند آنها در دقایق پایانی بازی فشار زیادی به ما وارد 

کردند. بازی در آن دقایق هم خیلی سخت بود، اما ما پیش از آن حتی می‌توانستیم 

نتیجه را 2 بر صفر به سود خود کنیم.«  سرمربی دورتموند افزود: »روی هم رفته 

از اینکه موفق شدیم این بازی را یک‌بر صفر به سود خود به پایان ببریم، خیلی 

راضی هستم. رومن بورکی هم برخوردی با امبولو داشت که باید منتظر بمانیم و 

ببینیم پزشک تیم نظرش در این خصوص چیست.« 

ترک زمین به دلیل شعارهای نژادپرستانه
روز شنبه در مراحل مقدماتی جام حذفی انگلیس یک بازی میان تیم‌‌‌های فوتبال 

هارینگی بورو و یئوویل تاون برگزار شد که این بازی پس از توهین نژادپرستانه 

هواداران تیم یئوویل به بازیکنان حریف دسته ‌هفتمی نیمه‌کاره رها شد.  در حالی 

که 25 دقیقه به پایان بازی مانده بود و مدت کوتاهی پس از اینکه تیم یئوویل 

از روی نقطه پنالتی گلزنی کردند، بازیکنان تیم هارینگی که کاسه صبرشان از 

شنیدن شعارهای نژادپرستانه حریف لبریز شده بود به‌دستور سرمربی‌شان تام 

لویزو از زمین بازی خارج شدند.  این حادثه در حالی در دور چهارم مرحله مقدماتی 

جام حذفی انگلیس رخ داد که پنج روز پیش اعضای تیم ملی فوتبال این کشور 

در خانه تیم ملی  بلغارستان)در مرحله انتخابی یورو 2020( هدف شعارها و 

رفتارهای نژادپرستانه واقع شدند و رسانه‌های انگلیسی هم واکنش تندی به 

این ماجرا نشان دادند.  لویزو درباره اتفاقی که رخ داد به خبرنگاران گفت مدافع 

تیم او کوبی رو هدف شعارهای نژادپرستانه واقع شده است، ضمن اینکه یکی 

از هواداران تیم یئوویل روی دروازه‌بان تیم هارینگی، داگلاس پایتات آب‌دهان 

انداخته و به همین دلیل هم او به بازیکنانش دستور داد که زمین بازی را ترک کنند. 

سومین پیشنهاد برای خرید منچستریونایتد
نشریه انگلیسی »میرر« با انتشار گزارشی مدعی شد محمد بن‌سلمان، ولیعهد 

عربستان سعودی در آستانه ارائه سومین پیشنهاد رسمی به خانواده گلیزر بابت 

خرید سهام باشگاه منچستریونایتد است. مالکان آمریکایی باشگاه منچستریونایتد 

 پیش از این دو پیشنهاد بن‌سلمان را رد کرده بودند که آخرین پیشنهاد به‌ارزش

 سه میلیارد پوند بوده است.  خانواده گلیزرها در سال 2003 باشگاه منچستریونایتد 

را به‌ازای 790 میلیون پوند خریدند. ولیعهد عربستان سال گذشته میلادی در 

اولین اقدام رسمی خود، خواهان خرید سهام باشگاه منچستریونایتد بود اما 

مالکان آمریکایی این باشگاه به‌دلیل نقش داشتن دولت عربستان در مرگ جمال 

خاشقجی، روزنامه‌نگار منتقد رژیم سعودی در سفارت عربستان در استانبول 

ترکیه، پیشنهاد این عضو خانواده سلطنتی را رد کردند. خانواده سلطنتی عربستان 

که ثروتش 850 میلیارد پوند تخمین زده شده، قصد دارد در دنیای فوتبال با 

همتایان قطری و اماراتی خود به رقابت بپردازد. 

فوتبال اروپا

با توجه به اعزام بامداد شنبه تیم ملی کشتی آزاد امید به مجارستان، کشتی‌گیران این تیم در هفته‌های دوم و سوم 

لیگ برتر روی تشک نخواهند رفت.  علیرضا سرلک در وزن 57 کیلوگرم، محمدباقر یخکشی در 61 کیلوگرم، ابوالفضل 

حاجی‌پور در 65 کیلوگرم، امیرحسین حسینی در 70 کیلوگرم، محمد نخودی در 74 کیلوگرم، علی سوادکوهی در 79 

کیلوگرم، کامران قاسم‌پور در 86 کیلوگرم، حسین شهبازی در 92 کیلوگرم، مجتبی گلیج در 97 کیلوگرم و امیرحسین 

زارع در وزن 125 کیلوگرم ملی‌پوشان تیم کشتی امید اعزامی به مسابقات جهانی را تشکیل می‌دهند.  این تیم با 

سرمربیگری تقی اکبرنژاد بامداد شنبه تهران را از طریق دوحه به مقصد بوداپست ترک خواهد کرد. مسابقات کشتی 

آزاد امیدهای جهان طی سه روز 6 تا 8 آبان ماه برگزار خواهد شد.  بنابراین تیم‌های لیگ برتر کشتی آزاد که توانستند 

در هفته اول مسابقات از سه کشتی‌گیر رده سنی امید بهره ببرند، در هفته‌های دوم و سوم رقابت‌ها، امیدهای خود را 

در اختیار نخواهند داشت.  سرلک و شهبازی در تیم دانشگاه آزاد اسلامی، یخکشی، قاسم‌پور و زارع در تیم بازار بزرگ، 

حاجی‌پور، حسینی و نخودی در تیم »تا ثبت جهانی توس«، سوادکوهی در تیم آسانسور و پله برقی بهران- پاس تهران 

و گلیج در تیم اترک عضویت دارند. 

در چهارمین دوره جشنواره‌ای فدراسیون جهانی ورزش‌های دانشگاهی)فیزو گالا(، آرمین هادی‌پور قهرمان تکواندوی 

کشورمان برای انتخاب در بخش »بهترین ورزشکار مرد« حضور خواهد داشت.  پس از معرفی دو نماینده کشورمان نجمه 

خدمتی در رشته تیراندازی و آرمین هادی‌پور در رشته تکواندو از سوی فدراسیون ملی ورزش‌های دانشگاهی برای حضور 

در بهترین‌های ورزش دانشگاهی جهان و پس از بررسی‌های صورت‌گرفته توسط کمیته فنی این جشنواره، آرمین هادی‌پور 

دارنده سه مدال طلای دانشجویان توانست به بخش انتخاب بهترین ورزشکار مرد راه یابد.  نجمه خدمتی نیز با توجه به 

سیاست جدید مسئولان برگزاری این جشنواره، مبنی‌بر انتخاب یک ورزشکار از هر کشور از لیست نهایی انتخاب بهترین 

ورزشکار زن کنار گذاشته شد.  آرمین هادی‌پور یکی از امیدهای کشورمان برای کسب سهمیه المپیک و کسب مدال در 

المپیک 2020 است که در آخرین رنکینگ فدراسیون جهانی تکواندو در دسته وزنی منهای 58کیلوگرم در رده چهارم 

است. آرمین هادی‌پور در سه دوره متوالی یونیورسیاد تابستانی حضور داشته است که در هر سه دوره موفق به کسب 

نشان طلا شد.  فیزو گالا، جشنواره‌ای است که فدراسیون جهانی ورزش‌های دانشگاهی پس از یونیورسیاد تابستانی 

برای انتخاب بهترین‌ها و ستاره‌های ورزش دانشگاهی برگزار می‌کند. 

هادی‌پور کاندیدای بهترین ورزشکار فیزو اعزام تیم کشتی امید به بوداپست

سیامک خاجی
 مترجم

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

ورنر، هدف زمستانی یونایتد

براساس ادعای نشریه »دیلی‌‌میل« انگلیس مدیران باشگاه منچستریونایتد قصد 

دارند تابستان آینده 300 میلیون پوند را جهت خرید بازیکنان جدید اختصاص 

دهند و جیمس مادیسون هافبک انگلیسی لسترسیتی، سائول نیگس هافبک 

اسپانیایی اتلتیکومادرید و موسی دمبله مهاجم فرانسوی المپیک لیون در بین 

گزینه‌های مدنظر آنهاست.  نشریه انگلیسی »اکسپرس« هم گزارش داد باشگاه 

منچستریونایتد که پس از جدایی روملو لوکاکو و الکسیس سانچز 

از این تیم، در فکر تقویت خط حمله خود است، قصد دارد در 

ماه ژانویه شانس خود را برای به خدمت گرفتن تیمو ورنر 

از لایپزیگ امتحان کند. منچستری‌ها اما شانس کمی 

برای جذب این مهاجم آلمانی دارند، چون بعید به نظر 

می‌‌رسد مدیران باشگاه لایپزیگ با جدایی این بازیکن 

در پنجره زمستانی موافقت کنند، مگر اینکه من‌یونایتد 

در پایان فصل سراغ ورنر برود. 

پارگی رباط صلیبی مدافع بایرن

شنبه‌شب برای بایرن مونیخ شب تلخی بود. این تیم نه‌تنها فرصت کسب پیروزی در 

بازی خارج از خانه مقابل آگزبورگ را از دست داد بلکه مدافع میانی 

خود، نیکلاس زوله را هم از دست داد.  این بازیکن آلمانی در دقیقه 

12 دیداری که با تساوی 2 - 2 خاتمه یافت به دلیل مصدومیت 

از ناحیه زانو، مجبور به ترک میدان شد و جای خود را به داوید 

آلابا داد. اکنون باشگاه بایرن مونیخ با انتشار بیانیه‌ای در 

سایت رسمی خود اعلام کرده، طبق تشخیص پزشک 

تیم، دکتر هانس‌ویلهلم مولرولفهارت، زوله به یکی 

از انواع مصدومیت یعنی پارگی رباط صلیبی دچار 

شده است.  طبق اعلام باشگاه بایرن مونیخ، زوله 

به‌زودی تحت عمل جراحی قرار می‌گیرد و به این 

ترتیب او برای مدتی طولانی)معمولا بین 4 تا 6 ماه( 

خانه‌نشین خواهد بود. 

در حالی که 276 روز برای بازی‌های المپیک 2020 توکیو 

فرصت باقی است، خیلی از کشورها کارهای مربوط به کمپ 

تمرینی، لباس کاروان، اسپانسر، محل اسکان و... را برای حضور 

در مهم‌ترین تورنمنت ورزشی جهان انجام ‌داده‌اند. از حریفان 

آسیایی ایران کشوری مانند هند در توکیو و در محلی نزدیک به 

دهکده ورزشکاران کمپ خود را اجاره کرده و کشورهایی مانند 

چین‌تایپه و فیجی هم کمپ تمرینی خود را مشخص کرده‌اند. 

    تدارک کشورها برای قدرت‌نمایی در المپیک

با توجه به فاصله کمی که به بازی‌های المپیک و پارالمپیک 

2020 توکیو باقی‌مانده، بسیاری از شهرهای مختلف ژاپن در حال 

آماده‌سازی شرایط برای میزبانی از کشورهای مختلف هستند. 

برای ترویج دوستی و میهمان‌نوازی، دولت ژاپن شهرهای مختلف را 

ترغیب کرده تا میزبان ورزشکاران بین‌المللی باشند. این شهرهای 

میزبان امکانات آموزشی را در اختیار آنها قرار می‌دهد و در عین 

حال فرصتی برای تقویت رشد اقتصادی محلی نیز خواهد داشت. 

کشورهای حاضر در المپیک توکیو از حالا با میزبان تفاهمنامه‌هایی 

را به امضا رسانده و حتی کمپ‌ها و محل اسکان خود را مشخص 

کرده‌اند. به‌عنوان مثال برای ورزشکاران هندی خانه‌ای به مساحت 

دو هزار و 227 متر مربع در نظر گرفته شده که در منطقه آرایکه 

نزدیک به دهکده ورزشکاران در توکیو واقع شده است. ورزشکاران 

فیجی هم قرار است قبل از المپیک در آویتا اقامت کنند که در 

فاصله 80 کیلومتری توکیو قرار دارد. سایر مدعیان هم کارهای 

لازم برای اقامت را انجام داده‌اند. 

    ایران غرق در حاشیه!

تمامی کشورها در حالی تلاش می‌کنند که قدرت خود را از 

طریق ورزش به نمایش بگذارند که در ایران هنوز نه تکلیف 

اسپانسرها مشخص شده، نه لباس کاروان. هیچ خبری هم از 

برنامه‌ها و کمپ‌های تمرینی برای ورزشکاران در ژاپن نیست. 

از طرفی مسائل و مشکلات اقتصادی این روزها دامن‌گیر بیشتر 

فدراسیون‌های ورزشی است به‌طوری که حساب‌های تعداد 

زیادی از آنها به خاطر مشکلات مالیاتی مسدود شده است.  

برخی کشورها مانند روسیه حتی بودجه اختصاص یافته به 

المپیک‌شان را هم مشخص کرده‌اند، این در حالی است که 

حقوق درنظر گرفته شده برای المپیکی‌ها هنوز به ورزشکاران 

پرداخت نشده است. 

    وعده‌ای که محقق نشد

نصرالله سجادی، سرپرست کاروان ایران در المپیک توکیو پیش از 

این اعلام کرده بود طرح لباس کاروان ایران تا اواسط شهریور ماه 

نهایی می‌شود اما این اتفاق هنوز رخ نداده است. در جلسه‌ای 

که هفته پیش برگزار شد قرار براین بود تا از 15 طرح انتخاب شده 

نمونه‌هایی دوخته شود تا مسئولان تصمیم‌گیری کنند اما فعلا 

خبری نشده و این یعنی حتی برای پیش‌پا افتاده‌ترین مسائل هم 

تصمیم‌گیری نشده است. 

 ورزش در حاشیه، مسئولان به فکر تصاحب قدرت

حال و هوای این روزهای ورزش ایران بویی از بازی‌های 

المپیک ندارد و ورزش کشور به قدری در حاشیه غرق شده 

که همین موضوع زنگ خطری برای بازی‌های 2020 است. 

اداره فدراسیون‌های ورزشی به‌ویژه المپیکی‌ها با سرپرست نیز 

چالش جدیدی است که این روزها باعث افت نتایج بسیاری 

از رشته‌های مختلف شده است. تنیس، والیبال و دوومیدانی 

فدراسیون‌هایی هستند که هم با چالش‌های مدیریتی روبه‌رو 

هستند و هم اینکه نتایج‌شان در رقابت‌های اخیر بین‌المللی 

نگرانی‌هایی را به وجود آورده است. 

مسئولان ورزش کشور که بارها در مصاحبه‌های مختلف صحبت 

از همگرایی و تعامل دارند، حالا برای به دست آوردن قدرت 

تلاش می‌کنند و همین موضوع آسیب بیشتری به ورزشکاران 

وارد می‌کند. معاون وزیر به دنبال راهی برای حضور در یک 

فدراسیون است و مدیران کل نیز با قهر و جنجال به دنبال 

تصاحب قدرت در فدراسیون‌های مختلف هستند. حالا با این 

فرصت کمی که تا المپیک باقی‌مانده، نگرانی‌ها تشدید و این 

سوال مطرح شده که آیا در این فرصت کم، شاهد برقراری آرامش 

در ورزش خواهیم بود؟

گزارش »فرهیختگان« از بلاتکلیفی‌‌ها در فاصله کم باقی‌مانده تا المپیک 2020 ژاپن

تدارک مدعیان برای قدرت‌نمایی در توکیو، ورزش ایران درگیر  حاشیه

اینتر به دنبال جانشین الکسیس نیست

جوزپه ماروتا، مدیر اجرایی تیم فوتبال اینترمیلان اعلام کرد برخلاف گزارش برخی 

رسانه‌های ایتالیایی مبنی‌بر اینکه نراتزوری در بازار ژانویه برای پر 

کردن جای خالی الکسیس سانچز دست به کار خواهد شد، این 

باشگاه چنین برنامه‌ای در دستور کار خود ندارد.  سانچز در هفته 

بازی‌های ملی، در بازی تیم ملی شیلی مقابل کلمبیا از ناحیه 

قوزک پا دچار مصدومیتی شدید شد که گفته می‌شود 

مداوای کامل آن سه ماه زمان می‌برد. او که تحت عمل 

جراحی هم قرار گرفته است تا ابتدای سال آینده به 

میادین بر نمی‌گردد.  ماروتا در این خصوص گفت: 

»ما تیم‌مان را به شیوه‌ای مشخص بسته‌ایم و مسلما 

اگر مصدومیت سانچز رخ نمی‌داد از وضعیت تیم‌مان 

راضی‌تر بودیم اما الان هم خوش‌بین هستیم و اطمینان 

داریم که او تا دو ماه آینده می‌تواند به تیم برگردد. 


